11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2009 10:23:21

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.04.2009 13:15:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84623/answer/84632




IMuTpHii, B HOpME CIIEpPMaTO30UABl BEIXOAAT B CpefHel (HpaKIuu 359KynsaTa Ha (oHe opra3ma.
Y3HaTh, B Kakol ¢pakiuy BHIXOOAT CIIEPMOTO30UAH ¥ Bac, K coxkaieHuto, He NIPeCTaBIsIeTC s
BO3MOXKHBEIM. EC/IM TOJIBKO cHenaTh aHa/lIu3 OTAEIIEMOT0 YPeTPH Ha (poHe KOouTyca.



